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Ifj. Rónai Frigyes és Pandúr Béla. 
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nylfttfr fCra 10 korona. 

HlrdatflMh négyzetunriméterenMnt 150 K. 

•sdinitatnuk. 

Sopron ismét a mienk. 
Harangzugással és zászlódiszben köszön-

tötte az újra magyarrá vált Sopron újesztendő 
első napját. Mindenki lázasan várta az átvételi 
jegyzőkönyv aláírásának pillanatát amikor Sop-
ron jogilag és formailag is magyarrá lesz ismét. 

Reggel 8 órakor a város valamennyi temp-
lomában megszólaltak a harangok, hogy hálaadó 
istentiszteletre hivják a lakosságot. A zsúfolásig 
megtelt templomokban az istentisztelet vegeztével 
mindenütt felhangzott a Hymnusz. 

Tizenegy órakor volt a Várkerületen és a 
Széchenyi-téren a katonaság fölvonulása Először 
az olasz katonák meneteltek, utánuk a francia 
alpesi vadászok, majd pedig az angol gyalogság 
következett. Legvégül lépdelt a magyar nemzeti 
hadseregnek négy százada, amely szombaton 
érkezett a városba Pirkner ezredes vezetésével. 
A katonák a Pannonia-szálló előtt elhelyezkedett 
antant tábornokok és a magyar katonai és polgári 
hatóságok fejei előtt diszmenetben vonultak el. 
A magyar csapatok fegyelmezett feszes maga-
tartása mély benyomást tett az idegen tábor-
nokokra is. 

Kevéssel 12 óra előtt a magyar kormány 
teljhatalmú képviselője, Guilleaume Árpád tábor-
nok Ullein Antal dr. külügyminiszteriumi attasé 
kíséretében megjelent az antant tábornokok hiva-
talos helyiségében. A kapuban őrséget teljesítő 
olasz őrség megérkezésükkor fegyverbe lépett. 
A tábornokok már várták a magyar kormány 
megbízottját. Az átadási jegyzőkönyvet Hamelin 
tábornok olvasta fel, egyúttal bemutatta azt a 
jegyzőkönyvet is, amelyet az osztrákokkal vettek 
fel mult év december 5.-én és amelyben elisme-
rik a Nyugatmagyarország nekik jutó részének 
átvételét. A jegyzökönyvet felolvasása után első-
nek Guilleaume tábornok irta alá, majd Gorton, 
Hamelin és végül Ferrario tábornok. 

A jegyzőkönyv aláírása után Ferrario tábor-
nok francia nyelven beszédet mondott, amelyre 
Guilleaume Árpád tábornok a magyar kormány 
nevében szintén francia nyelven válaszolt. Beszé-

deben kifejtette, hogy minden magyar embert a 
hála érzete tölt el a szövetséges nagyhatalmak 
iránt, hogy lehetővé'tették, hogy Magyarország-
nak ez elszakított része az önrendelkezés jogá-
val élhessen. Végül kijelenti, hogy a visszacsatolt 
területnek egy polgára sem lesz üldöztetésnek 
kitéve azért a politikai magatartásért, amelyet a 
terület átadásáig tanúsított. 

Al ünnepélyes aktus ezzel befejeződött. 
Amikor Guilleaume tábornokék kiléptek a kapun, 
ismét megkondultak a templomok harangjai, sok 
ezer főnyi várakozó tömeg ajkán felhangzott a 
Hymnusz. Időközben a népszavazási terület 8 
községéből nemzeti szinü zászlók alatt a városba 
jött egy több ezer főnyi küldöttség és a város-
háza előtt üdvözölte Thurner Mihály soproni 
polgármestert, a nyugatmagyarországi nép vezérét, 
akinek oroszlánrész jutott a népszavazás kedvező 
kimenetében. Thurner Mihály a városház lépcső-
jéről megköszönte az üdvözlést és a hazához 
való hűséges kitartásra buzdította a közönséget. 

Az ünnepségek egész délután tartottak, 
este pedig sok ezer főnyi fáklyásmenet vonult 
végig a kivilágított ablakú város utcáin. Este a 
színházban díszelőadás volt, a kaszinóban pedig 
nagy népmulatság. 

A visszacsatolás alkalmával az üdvözlések 
egész garmadával érkeznek a város polgármes 
teréhez. Friedrich István nyilt levelet intézett 
Nyugatmagyarország közönségéhez. Ebben vissza-
pillantást vet az öiivé*'ol;;ti harcra, amelynek 
egyik vezére volt, arra a lelkesedésre, amely hivó 
szavát követte s a pártoskodásra, erre a magyar 
átokra, amely megbontotta az egységes sorokat 
és legyőzte a magyat irredentát. Nyugatmagyar-
ország sorsát nem tartja befejezettnek. A haza-
szeretet, amely mindennél erősebb a nemzetben, 
meg fogja találni a helyes utat a Szent István 
koronája alatt egyesitett, történelmi határaink 
között viruló, keresztény Magyarországhoz. Újévi 
jókivánatul azt küldi a soproniaknak: hozza meg 
a ránk következő esztendő a megismerés és 
felébredés korszakát. 

A magyar királyi honvédség 
kiegészítése. 

A minisztérium a ra. kir. honvédségről 
szóló 1921: X L I X . t. o. 12 ik § a alapján elren-
delte a „magyar királyi honvédség--gé vált 
nemzeti hadseregünknek az öukéntes jelentke-
zési rendszer szerint való olső kiegészítésit. A 
honvédelmi miniszter utasította a törvényható-
ságokat, hogy a 17—35 éves korban levő férfi-
népességet a magyar kir Ily i honvédségbe v.tló 
önkéntes belépésre hivjAk fol. Az önként jelent-
kezőkre elvileg 12 évi szolgálati kötelozettség 
hárul. E látszólag hosszú szolgálati idő azonban 
a gyakorlatban jelentékenyen megrövidül, mert 
a katonák a hatévi szolgálat után szabadságol -
hatók s az elvállalt szolgálati kötelezettségbe a 
jelentkezők által már előzőleg — a hiboru alatt 
is — teljesített tényleges katonai szolgálat ideje 
teljes mértékben beleszámit. Végtelenül előnyös 
az is, hogy a jelentkezők jelentkezésük által 
egyelőre csak néhány heti, de a törvényben 
megállapított hat hónapot serainiesetre sem meg-
haladó próbaszolgálatra válnak kötelezetté s 
csak annak letelte után kell véglegesen nyilat-
kozniok a katonai szolgálatra vállalkozás tekin-
tetében. 

Az önkéntes szolgálatot vállalt egyéuek 
anyagilag is kitűnően javadal raaztatnak, mert 
a teljes ellátáson (elhelyezés, élelmeié*, ruházati 
kívül a múltban elért rendfokozatukhoz képest 
már a próbaszolgálat idejo alatt is havi 900 — 
1500 korona pénzbeli illetményt kapnak. Már 
a próbaszolgalat alatt elérhető legalacsonyabb 
— havi 90 korona — pénzbeli illetmény is 
teljes ellátás mellett a polgári életben elérhető 
átlagos keresetet meghaladó keresetnek felel meg. 

A pénzbeli illetékek a szolgálat további 
folyamán fokozatosan emelkednek, ugy, hogy 
a jelenleg érvényes illetéktáblázat szerint például 
egy három évet szolgáló közvitéz havi 1400 
korona p^nzilletékot, a tizenegyedik évben havi 
1600 kor. pénzilletéket, a le^nngasabb illeték-
fokozatbaeső égvén pedig a harmadik szolgálati 

Visznek egy ha lo t ta t . . . 

Visznek egy halottat — liliom virágot — 

Fehér koporsóban, fehérruhás lányok 

Földig gyászruhában édes annyja jajgat: 

.Istenem I Teremtőm! Mert nem adtam annak?" 

Tul a Rába partján felzokog egy nóta, 

Mintha csak valaki a szivével szólna. 

Fehérruhás lányok csendesebben lépnek . . . 

Úristen mi fájhat annak a legénynek ? 

Patonay Sándor . 

Kandalló mellett. 
Irta Polster János . 

Sápadt holdfény hull az esti tóra. Fehér 

leányszobáijárt lankadt láng ég hunyó parázson. 

Nagy kandalló mellett fiatal leány mereng. 

Pzép álotn csókolja homlokon. 

Csitt 1 

Cseud-sen! 

A'modni j b ! 

. . . Volt egyszer egy leány, ki nagyon 
hitt egy fiúnak. Boldog volt, ha csak gondol-
hatott is és esodacsókok c s e n g t e k , ha láthatta. 

Meseerdő nem vágyódhatott jobbun gyöngy-
virág zene után, mint a leány a fiu után. Nagy, 
b a b o n á s szemeiben egy rejlett, világ tüzelt, 
epedő-szelíden, mint a nászinu'.sika. Es a nagy-
babonás szemek ragyogásán jövőjét látta a leány 
és ringolt rajta, mint a sirály a habon. 

— Boldog vigyok, édes Hajnalka. Gerle-

madár nem lehet boldogabb, ha megtalálja pár-

ját, mint én. 
— Gorletnadár sírását hallom, — cl fogsz 

te engem hagyni. 
— Ne légv oly bohó. Boldogságra vagyunk 

teremtve. Egymás nélkül életünk csak szomorú 
álom. Pedig mi boldogok leszünk. Mily szép is 
lesz az ! Hófehér csodák tündökölnek a fodros 
habokon, ringó, illatszóró rózsák inognak az 
álmodó szobán s virágot hint az este himes 
mezejére. . . . . . . . . 

A leány, mint a kis mecsvirag a kelyhét, 
— összecsukta szivét, bogv e szavak solia el 

ne szálljanak belőle. 

Egyszer csak eltn irad a fiu. És a leány 
minden reggel és minden alkonyatnal balga 
reménnyel várta, egyre várta a fiút, az álmok 
holdas koldtiw szigetén. 

Ha más mesterkedése el is rabolt téged 

tőlem jó fiu, azért az ón szememben örökre az 
vagy, ami voltál ; ezaregvéj hőse, regéso . , . 

. . . Harangkongásos nyári délutánon a 
leány csöpp kis szive sajgóit nagyon. Csak 
egyszer, csak egys/.er még látni azt a fiut. Es 
a leány megindult. Kiment a boldogság hónába, 
ahol lenni vélte a tiut. Ott rózsák alkották a 
kaput és a tövisek be nem engedték. Vissza-
fordul és bus, tilos határán hintáló lombú méla 
fák alatt leül egyedül, szomorúan, árván. Vágy/a 
nézi a távol messzeséget. Ott csengő csermely 
szökdel és pirosló nagy fényben játszadozva 
suhan egy fürge boldog fecskepir . . . 

Halk nesz suhog. A fiu jön más leánnyal 
a karján. A fájdalom, mint nagy héja csíp le 
a leány bánatos szivére. Amint elmennek mel-
lette a rózsaszínű, rezg<\ csillogó légben, a boF 
dogtalan leány, mint hulló lo ub az éjben, hal-
kan zokog. A fiu meghallja a zokogást. Hátra-
néz és megrázkódik, mint a dérütötte bimbó a 
fagyos holnap bajnala előtt. A boldogtalan 
leányhoz fordul karjába ölti 1 áriát, a rozsát 
szétnyílnak s vele megy át a boldogság honA-

í nak rózsakapuján . . . 

. . . Halk kopogás w. ajtón. A leány felriad. 

— Ki HB? 

— Egy megtért bűnös. 

Ujjongva ugrik fel a leány. Visszajött • 
fiu. I^»s«an, boldogan borul ös*/e fejtik. 

» « « • t . »•. ' * * 
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évben bavi 2000 korona, a tizenegyedik 6zolgá-
lati évben havi 2200 korona pénzilletéket kap. 

A kormány lehetővé tette, hogy a tanuló-
ifjúság is minél nagyobb számban beléphessen 
a magyar királyi honvédség kötelékébe. Bizto-
sította ugyanis a jelentkező szak , közép és 
főiskolai tanulók részére a tanintézeteknek kato 
nai szolgálatuk alatt katonai minőségben való 
további megszakítás nélküli látogatását s ezáltal 
lehetővé tette a megkezdett tanulmányoknak 
megfelelő Kihelyezés mellett anyagi gondoktól 
menten, katonai minőségben, tehát szinte állam-
költségen való befejezését. 

Földmives népességűd k számára is elő-
nyössé kívánta tenni a kormány a katonai szol-
gálatra való vállalkozást. Kilátásba helyezte 
ezért, ho^y azoknak a földbirtokreformról szóló 
törvény értelmében földhöz juttatható egyének 
oek, akik katonai szolgálatra önként jelentkez-
nek, szolgálatuk fejében a zsoldjuk bizonyos 
hányadából visszatartandó megtakarításokból a 
szolgálatból való kilépésük alkalmával a meg-
takarítások méivéhez képest 2—3 hold földet 
fog venni lehetőleg a falujukban és lehetőleg 
még jelentékeny tőkét is kezükbe ad az első 
berendezések beszerzésére. Addig pedig a pénzt 
nevükre gyümölcsözőleg fogja elhelyezni. 

Előnyöket helyeznek kilátásba a kiadott 
rendelkezések az iparos és kereskedelmi pályá-
kon müködC, vagy azokra lépni kívánó egyének 
részére is, amennyiben ezek részére a választolt 
foglalkozási ágra a katonai szolgálat alatt váló 
kiképzést, illetőleg továbbképzést, a szolgálat-
ból való kilépés esetére pedig a gazdasági 
önállóí-ág megteremtésében való támogatást 
biztosítják. Jelentkezni a tartózkodási hely járási 
főszolgabírójánál (város katonaügyi előadójánál) 
lehel. Ugyanott, valamint minden községi elől 
járótágnal és csapatparancsnokságnál tájékozás 
nyerhető a részletes jelentkezési feltételekről s 
a jelentkezéshez szükséges okmányokról is. 
Tényleges katonai szolgalatban állók esapat-
testeiknéi jelentkezzenek. 

A toborzás kiterjed valamennyi törvény 
hatóság tuuktére és január 15 iu be kell fejezni. 
Ekkorra mór a megállapított 34000 főnyi lét-
számból 17000 et be is hívnak, a többit pedig 
később. A bevonulás költségeit az állam viseli, 
bebivójeggyel ingyen lehet utaani. 

Az egyes törvényhatóságok a következő 
önként jelentkező kontingensről kötelesek gon-
doskodni: 

1. klegyei törvén}ha óságok. Fejér vár 
meg) e 110G, Gjör vármegye 432, Tolna vár-
mtg\t 1340, Veszprém varmegje.1169, Baranya 
vármegve 1*50, Komárom vármegye 497, Moson 
vármegye 2bG. Sopron vármegye 012, Somogy 
vármegye 11%, Yasváim»gyt) 1552, Zala var 
meg)e 1766, P. P.-S. Kiskun vármegye 5269, 
J.-N. K. Szolnok vármegye 1914. Heves vár 
megye 1400, Boisod vérmegye 1190, Gomor és 
Kishont varmegye 74, Nógrád varmegye 796, 
Ilont vármegye 103, Esztirgom varmegye 230, 
Zemplén vármegye 542, Szabi les vármegye 542, 
fcvuboles vármegye 1598, Beieu vármegye 116, 
A U u j Torna vámügye 408, Hajdú vármegye 
b2ö, Bihar vármigye 795, Békés vármegye 1526, 
fczatmar vármegye 583, Arad vármegye 92, 
Csanád vármegye 663, Torontál vármegyo 60, 
Csongrád vármegye 612, Bács Bodrog vármegye 
428. — H. Várisi tc rvényba'óságok. Budappst 
3912, Szék esft hérvár 188, G) őr 224, Sopron 176 
Baja 105, H< dmezővásáihely 326, Szeged 610. 
Kecskemét 346, Debrecen * 463, Miskolc 226, 
Pécs 253. 

Mindenesleány felvétetik 
Cim a kiadóhivatalban. 

Halálozás. Meghalt Pusch Károly a sörgyár 
alelnöke és egyik alapítója, aki kezdettől fogva 
a vállalat üzletvezetésében is részt vett. Vagy 
harminc esztendővel ezelőtt telepedett le váro-
sunkban és rokonszenves egyénisége, puritán 
élete sok jóbarátot szerzett neki és általános 
tiszteletet a város polgárságában. 72 éves kort 
ért el. Temetése tegnap ment végbe nagy rése-

1 vét mellett. 
Halálozás Liptay Vilma nyugalmazott pol-

gári iskolai tanitóuő hunyt el tegnap éjjel pár 
napi betogség után. Az egykori polgári leány-
iskolának hosszú évek során volt tanítónője 
annak megszűnéséig, amikor Erdélybe helyez-
ték át, de már néhány év múlva visszajött 
Kőszegre, hogy jól kiérdemelt nyugalmas életet 
az itt szerzett sok jó barát körében töltse el. 
Taoitványai rajongó szeretettel vették körül és 
mint családanyák is szeretettel ápolták a jó 
Vilma nénivel való barátságot, aki sokoldalú-
ságával mindig szolgálatkész tanácsadójuk volt 
mindenben. Szerény életmódja, takarékossága 
gondtalan öreg kort biztosított neki. Utolsó 
óráiban is több volt tanítványa ápolta és ezek 

•közül különösen a szamaritánus Gyömörey Mici, 
az elhagyottaknak ez a nagyszivü emberbarátja. 
Liptay Vilma temetése ina, vasárnap délután 

i lesz. Barátai, tisztelői, egykori tanítványai bi-
zonyára nagy számban kisérik el utolsó útjára, 
emlékeit pedig szeretettel fogják megőrizni, aki 
ezt méltán ki is érdemelte. 

Huber Elz ike a hat éves csod.iprimadonna 
szerdán mutatkozott be a kőszegi közönségnek. 
A csodajelző valóban reá illik, mert sok felnőtt 
primadonnát is megszégyenítő bájjal és kifej-
lődött tánctechnikájával a két és fél órás mű-
soron teljesen lebilincselte a tapsban bőkezű 
közönséget. Egyedül csak az ülőhelyek kényel-
metlensége volt kellemetlen, de ezt elfeledtette 
a kis művésznő közvetlen és kedves játéka. 
Előadását csütörtökön megismételte. Közkívá-
natra vasárnap este 6 és 8 órakor is tart elő-
adásokat leszállított helyárak mellett. 

Pentek délután a vasutas árvaházban Huber 
Elzike az árvaházi növendékek részére ingyenes 
előadást tartott. 

A Kőszegi Sz inpár to ló Egyesület e hó fo-
lyamán újra meg fogja kezdeni a szelvénydijak 
beszedését és ezuton is felhívja a szinpártoló 
közönséget, h>»gy minél többen lépjenek be a 
tagok sorába. A Szinpártoló Egyesület nemcsak 
támogatja a mai körülmények között valóban 
támogatásra szoruló vidéki színészetet, hanem 
jelentékeny előnyöket is biztosit tagjai részére 
Minden tag tetszése szerinti számú szelvényre 
fizethet elő és ezáltal eléri azt, hogy nemcsak 
olcsóbban kapja meg a jegyeke', hanem ki-
csinyenként, szinte észrevétlenül gyűjti össze 
jegyait, ami különösen olyanoknál fontos, kik 
egyszerre netn tudnák megfizetni az összes je-
gyek árát. Beiratkozni lebet azegvesület titka* 
ránál és pénztárosánál dr. Nagy-Eoeling Mik 
lósuál. 

4 het i önkéntes f e g y v e r g y a k o r l a t r a szóló 
felhívást bocsájtott ki a kormány, nehogy 
átmeneti időben az állain fegyveres erő nelkul 
maradjon, hisz bel- és külső ellenségeink min-
denre készen nehezen várják a pillanatot, hogy 
bennünket teljesen tönkre tegyenek. A bevonu-
lásra vonatkozólag bővebb felvilago űtást Város 
ház 14. 8z. alatt nyerhető a katonai ügyosztály 
vezetőjénél. 

A Kőszeg—szombathe ly i h. e. vasút r. t. 
elsőbbségi részvényeinek folyó 1922 évi január 
hó 1.-én tartott 39.-ik sorsolása alkalmával a 
175, 233, 278, 669, 967, 1048, 1078, 1322 és 
1464 számú 9 drb. elsőbbségi részvényt sorsol-
tak ki, mely részvények folyó 1922 évi juiius 
hó 1 tői kezdve a kőszegi takarékpénztárnál 
mint a Kőszee—szombathelyi h. ó. vasút pénz-
táránál teljes 200 k o r o n a névértékben bevált-
hatók. A korábban kisorsolt elsőbbségi részvé-
nyek közül a 2, 81, 153, 317, 331, 546, 632, 
759, 821, 829, 874, 889, 1052. 1099, 1114. 1188, 
1314. 1424, 1458, 1502 és 1530 számú 21 d rb . 
részvény. 

H l l b O F E l S S l k © m H v é s z e l ö a d á s a i t 
megismétli a gimnázium dísztermében. közkívánatra vasárnap d. u. 6 és este 8 órakor 

Belépődíj: I. hely 20 korona, II. hely 15 korona, Hl. hely 10 korona, állóhely 6 korona. 
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ŐSZEN szobafütésre ^ ^ T.MaIá í r ' 
ovácsszén kovácsoláshoz T U Z I F fl 

keménr és puha, valamint az összts építési és 

tfizclőanyagoKat minden mennyiségben azonnal szállítja 

„TL'RL'L" fedőpala lerakata. FRANKL LAJOS KÓSZEO . 

Helyi hírek. 
Polgármeste rünk Sopronba utazik a napok 

ban, hogy ott tájékozást nyerjen aziránt, hogy 
a határkiigazitás mikor és milyen mérvben vár-
ható. A nyert információk megszerzése után 
értekezletet kiván tartani a város érdekelt kö-
reivel az esetleges további intézkedések meg-
tétele végett. 

Ujev a városhazán . A városi tisztikar, mint 
minden évben utry az idén is testületileg üdvö-
zölte a polgármestert újév napján. A tisztikar 
szónoka Jagits Imre városi főjegyző volt. 

Sopron varosa es Sopronvármegye folyó hó 
10.-én díszközgyűlés keretében ünnepli meg 
Sopronnak és kornyékének Magyarországhoz 
való visszacsatolását, melyre Kőszeg városát 
is meghívták. A várost Jambrits Lajos polgár-
mester és Czeke Gusztáv képviselőtestületi tag 
képviselik. 

Dr. F r e y b e r g e r Jenő államrendőrkapitány 
január 1 tői 15-éig szabadságon van, helyette-
sítésével Markovits János államrendőrkapitáuy 
bízatott meg. 

Remenyi Ferenc nyug. ezredos visszatért 
Budapestről Kőszegre^s állandóan itt is fog 
maradni, mert egy* ragyobb uiti megírásával 
lett megbízva. 

Esküvő. Pratscher Ferenc kőszegi bognár-
mester f. hó 11. én vezeti oltárhoz Kőszegen 
Szlavich Márton olmódi földinives leányát Annát. 
(Minden külön értesítés helyett.) 

Eljegyzes. Zászlós Pál győri posta ellenőr 
eljegyezte Simon Iczát Kőszegről. (Minden külön 
értesítés helyett.) 

Az ipar tes tü le t Sz i lvesz te r es te lye , igen 
jó hangulatban hajnalig tartott. Anyagilag nem 
a legjobban sikerült, aminek fők< nt az az oka, 
hogy nagyon sokan kiknek erkölcsi kötelessé-
geik volna az iparosság támogatása, távolma-
radtak, és sokan a hiányos ellenőrzés miatt a 
belépőjegy árának lerovása nélkül jelentek meg. 
íSzünórakor a „Concordia* dalegyíet egy humo-
ros és két irredenta dalt énekelt nagy tetszés 
mellett. Néhány asztalnál azonban az éneklés 
alatt oly hangosan társalogtak hogy azok, kik 
szerették volna halgatni a dalárdát, nem élvez-
hették kellőkép a gyönyörű dalokat. Ez az elő-
haladott időnek és a bor hatásának tulajdo-
nitható. Ezután Fuchs Endre tréfás felolvasása 
következett, melyen nagyon jól mulatott a közön 
ség. 12 órakor elaludtak a lámpík ós a Ilym-
nusz hangjai mellett kezdődött meg az uj év. 
Szünóra után peditz a fiatalság folytatta a tán-
cot hajnalig. Különben az egész estélyen vidám 
kedv uralkodott. 

A köszeoi a r a n y i f j ú s á g január 14. i zárt-
körű táneestélye iránt oly nagy ar érdeklődés, 
hogy méltán tartható a farsang legjobb és leg-
sikerültebb mulatságának. A meghívók a mai 
nap folyamán adattak póstára. 

Halálozás. Török Gergely helybeli cipész 
mester f. hó 2 án reggel, hosszú betegeskedés 
után elhunyt. Temetése 4.-én ment végbe. 

Hirdetmények. 
Felhívom az érdekeltek figyelmét, hogy 

az ingatlan vagyon váltságnak a kedvezményes 
1000 koronás búzaárban való fizetésére vonat 
ko/ó hirdetmény több helyen kifüggesztve van. 
Felvilágosítások a városi adóhivatalban nyer 
hetők. 

Közhírré teszem, miszerint az alsóerdőben 
lévő 76 rakás íenyőgalyfa hétfőn, január 9. én 
délelőtt rakásonként 50 kor. árban eladatik. — 
Eladási hely Városház, I. e. 13. ajtó III. szoba. 

Közhírré teszem, hogy Abért István Ko-
honczi u. 27/b. házszám alatti lakós 4 éves 
hók a ménje köztenyésztésre engedélyeztetett. 
Fedezíetési dij 50 kgr. zab vagy annak ellen-
értéke* 

Jambr i ts l ajos polgármester. 

a. 
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A Kőszegi Löveszegyesüle t f. hó 6. án tar 
totta rendes évi közgyűlését a főgimnázium 
dísztermében. Az egyesület tagjai a városházán 
gyülekeztek és innen vonultak zárt sorokban 
az egylet zászlaja alatt a főgimnáziumba Itt 
az elnök Jambrits Lajos polgármester a nem 
zeti imával nyitotta meg az gyűlést, majd Dr. 
Nsgy-Ebeling Miklós segédtiszt röviden beszá 
moít az egyesületnek 1921. évi működéséről. 
Miután a közgyűlés az előadó jelentését tudo 
másul vette és indítványait elfogadta, az elnök 
emelkedett szólásra és kimerítően ismertette a 
haza jelenlegi szomorú helyzetét. Rámutatott 
arra, hogy az entente és a körülöttünk 
lesben álló gonosz szomszédaink nem eléged-
nek mtg azzal, hogy bennünket a jelen pilla-
natbun lefegyverezzenek, hanem azt akarják 
elérni, hogy nálunk idővel egyáltalában ne 
legyen katonailag kiképzett ember. Ezért az 
entente elrendelte még a kis nemzeti hadsereg 
nek teljes leszerelését is. Nehogy kül- és bel-
eilenségeink ezen válságos pillanatokat felhasz-
nálják, felhívta a polgárságot, hogy mint eddig, 
ugy a jövöben is tömörüljön össze és védje meg 
a hazát külső és ha kell belső ellenségei ellen, j 
Minthogy a hazának azonban nemcsak ilyen 
alkalomadtán fegyverbe álló fegyveres erőre 
van szüksége, hanem állandó hadseregre is, 
lelkes és gyújtó szavakkal felhívta a jelenlevő-
ket, különösen az 1889—1898. évfolyambeli had-
köteleseket, kik ezen közgyűlésre szintén meg-
hívást nyertek arra, hogy a nemzeti hadseregbe 
önkéntes szolgalatra belépjenek, hogy ezáltal 
lehetővé tegyék egy hivatása magaslatán álló 
hadsereg felállítását és megakadályozzák oda 
nem való elemek beözönlését. Felhívta végre a 
jelenlevőket, hogy addig, mig ezen toborzott 
hadsereg felállítása tart, rövid 30 napos önkén 
tes fegyvergyakorlatra jelentkezzenek minél 
többen, nehogy az állam egy percig is meg-
felelő megbízható fegyveres erö nélkül marad-
jon. Miután végül kemény szavakkal meglec-
kéztette azokat, kik nem értik meg a feléjük 
nyújtott békejobbot, hanem azt hiszik és rémé 
lik, hogy most újra felvirrad az ö átkos vörös 
csillaguk, a közgyűlés a Hymnusz magasztos 
hangjainak elhangzá<-a utan véget ért; a Lövész 
egylet tagjai pedig fegyelmezett zárt sorokban 
a városhaza elé vonultuk és otí az őrségi zászló 
elOtt tisztelegtek, örömére az erőseknek, remény 
ségéul a csuggedőknek és kemény figyelmezte-
tésül azoknak, kik nem akarnak tanulni a 
múltból. 

Köszönetny i lván í tás . Az ipartestület veze-
tősége ezúton mond köszönetet mindazoknak, 
kik a Szilveszter estélyi mulatság sikerét 
akár felülfizetésekkel, akár személyes közre 
működésükkel előmozdították. 

Csendelet az E r d o - u t c á b a n . Becker Ernft 
kőszegi iakós feljelentett öt kősiegi fiatalembert, 
kik egyik éjszaka az Erdő utcai házában a ke 
ritésre elhelyezett gömbölyű porcellán edényét 
megostromolták. Idegen vagyon rongálásért és 
magánlaksértésért lesznek felelőssegre vonva. 

Kápolna-szentelés. Vasárnap délelőtt 10 
órakor lesz a Vasutas árvaházban a kápolna 
szentelés, melyet dr. Hoda János szombathelyi 
kanonok fog végezni. Ezzel az ünnepélyes ak-
tussal kapcsolatban délután 5 órakor diszgyülés 
keretében veszi át a Máv az árvaházat, mely 
eddig a Vasutas Szövetség kezeléséhen volt. Á 
város képviseletében a polgármester és a városi 
tanács jelenik meg. 

Csecsemő o t thon felállításának tervével 
foglalkozik polgármesterünk. Örömmel üdvözöl-
jük e szép, egészségügyi szempontból kívánatos 
eszmét, és nagyon üdvös volna ha a terv mielőbb 
megvalósulhatna. 

Kemeny az időjárás a korc*olyázók nagy 
örömére. Elénk is reggeltől estig a Gratzl-féle 
jégpálya, kihasználják a korcsolya sportot ked 
velő fiatalság. 

Adományok. A ker. szoc. munkásegyletnek 
a Kőszegi Általános Takarékpénztár 1000 ko 
rónát és a Kőszegi Sörgyár r.-t. 500 .koronát 
»dományozott, amiért az egylet vezetősége hálás 
köszönetet mond. 

Uj s z e g e n y i n t e z e t i gondnok. Sehwarz Már 
ton szegényintézeti gondnok lemondott. A pol-
gármester helyébe Szuklicz András városi szám-
tisztet nevezte ki. 

Anyakönyv i k ivonat ez e lmúl t het ro l . Szüle-
tések : Szova Viktor—Firingler Éva : Ferenc r. k. 
Bognár János—Imre Erzsébet: Margit r. k. 
Oberbauser Ferenc—Wimmer Kóza: Magdolna 
r. k. Maitz Ágoston—Maitz Jul ianna: Jenőr .k . 
Scheck József—Sossova Amália: János r. k. 
Halálozasok : Hesnyák Lajosné 42 éves tüdő 
gyulladás, özv. Skriba Ferencné 80 éves aggkori 
gyengeség Török Gergely 47 éves érelmesze 
sedés, Oberhtiuser Magda 1 Orás koraszülött-
Házasság az elmúlt héten nem köttetett. 

Botrányos reszegseg. Horváth János koceis 
és társai Szilveszter este ugy felöntöttek a ga-
ratra, hogy a rendőröknek kellett őket előállí-
tani a rendőrségre. A rendőrbiró botrányos ré-
szegség és közcsendliáboiitás miatt 50—50 K 
pénzbüntetésre ítélte őket. 

Az erde i k ihágások ismét nagyon felsza-
porcdiak. A mult héten 35 feljelentés történi 
a rendőrségen, l'gylátszik az idő hidegebbre 
fordult és a fa drága. 

Regi bún. Még 1920-ban Habetler Stefánia 
ki jelenleg a márianosztrai fegyintézetben tölti 
2 és fél évi büntetését, ellopta Wóller Mariska 
fülbevalóját. Most tárgyalta ezt az ügyet a járás-
bíróság és Habetler Stefániát, kii meghoztak 
Márianosztráról, 8 napi foghájra Ítélte. 

Dohanycsempeszet. A rendőrségre 12 do-
hánycsempészt állítottak elő, kik valamennyien 
az elcsatolt területről valók. Igen kifogyhattak 
sógorok a füstölni valóból. Útlevél kihágásért 
lettek felelősségre vonva. 

A Berson-gumisarok olcsób a bőrnél Kíméli 
a cipőt a test megerőltetését a járásnál csökkenti, 
s ezáltal meggátolja a korai elfáradást ós a 
járásnak bizonyos rugalmasságot és könnyed 
séget biztosit. Ezek az előnyök a bámulatos 
olcsó árak figyelembevétele melett kézzel fog-
hatóvá teszik, hogy a Berson-gumisarok iránt 
az érdeklődés állandóan növekszik és rövidesen 
mindenki, akár férfi, nő vagy gyermek, cipőjét 
Berson-gumisarok fogja ellátni. 

Intel l igens jobb családból való leány keres* 
tetik Szombathelyre gyermekek mellé. Néme-
tül beszélők előnyben részesülnek. — Cim a 
kiadóhivatalban. 

Keresek Mosonszent jánosra 2 leányom mellé 
fiatal tanítónőt, ki leányaimat a IV. polgárira 
és felsőkereskedelmire előkészítené, a német 
nyelvben kezdődőleg, zongoratanitásban alaposan 
oktatni képes. Ajánlatokat Mosonszentjánosra 
Joannovits András gyárvezető címére. 

Ágybe te teke t acélsodronyból viszonteladók-
n a k is 2 nap alatt szállit S Z A B Ó J Ó Z S E F 
S z o m b a t h e l y , Kőszeg i u t c a 44 . 

Közérdekű hirek. 
Mennyi postapenz van forgalomban. A m. 

kir. postatakarékpénztár közli, hogy 1921. évi 
december 31.-én 1,425.000'— korona értékű 
po6tatakarékpénztári pénzjegy volt forgalomban. 

Aki a szemetesladaban lakik. Budapesten 
a Tisza Kálmán-téren levő nagy utcai szemetes-
ládában a rendőr egy alvó embert talált. Mikor 
igazoltatta, kiderült, hogy lakása nincs, már 
hetek óta lakott ott, neve Hermán József 26 
éves földmives. 

Borza lmas gyi lkosság Budapesten Kacsóh 
Gábor rokkwnt kereskedősegédet barátja Dénes 
János mulatozás után, negyvenkét késszurás 
sal meggyilkolta. Beismerő vallomást tett. 

Kövér Ib rah im örü l t . A mult év őszén 
Kövér Ibrahim a képviselőház karzatáról ötször 
az ülésterembe lőtt. A törvényszéki orvos több 
hónapi megfigyelés után megállapította, hogy 
Kövér közveszélyes őrült. 

Kilopják az osz t rák ágyukból a zavarza to t . 
Mulatságos eseteket hallottunk egy megszállt 
területen lakó ismerősünktől. Elbeszélése szerint 
az osztrák katonaság már annyira megunta a 
„hódítást", hogy a legénységből azok, akiket 
hazaengednek vasárnapi szabadságra, nem jön-
nek vissza. Különben a megszálló osztr.ik nép-
őrségnek január 15 én lejár a nyolc hétre kötött 
szerződése s tovább nem hajlandók szolgálni. 
Ezt nyíltan hirdetik uton-utfólen. — A másik 
mulatságos história pedig az, hogy az osztrák 
ágyukból, melyekkel a sógorok — hogy a 
magyarokat ijesztgessék — időközönként itt ott 
felvonulnak, a magyarérzelmü lakosság kilop-
kodta a závárzatot, ugy, hogy az osztrákok 
megrökönyödve tapasztalták, hogy agyúikat 
most mar semmire sem használhatják. — Egy 
másik jobb eset. Az egyik „Burgenlandi" pol-
gárnál egy „megszálló" őrnagy van elszállá-
solva, aki jól is érezte magát karácsony szom 
batjáig. Karácsony szombatján azonban az tör-
tént, hogy a házigazda kis fiának trombitát 
hozott a Jézuska s a gyereknek első dolga volt 
belefújni a kürtbe. Az őrnagy ur azonban az 
első trombitajelekre annyira megijedt, hogy 
felugrott ós „a közeledő felkelőkkel szemben" 
meg akarta tenni „a gyors és hathatós ellen-
intézkedéseket." A család tagjai csalt nagy-
nehezen bírták felvilágosítani, hogy egyelőre 
csupán játék trombitáról van szó. Erre aztán 
lecsillapult az érdemes veterán. 

Senki se menjen Amer ikába . Az Amerikai 
Magyar Népszava mozgalmat indított annak 
megakadályozására, hogy a megszabott hánya-
don felül érkező magyar bevándorlókat depor-
tálják. Bizottság alakult, melynek sikerült el-
érnie, hogy a már amerikában levő legköze-
lebbi vérrokonokat beengedik. Ujabb bevándor-
lót most semmi szin alatt sem eugeduek be 
többé, ezért Magyarországból ne is kisérelje 
meg senki a kiutazást. 

KOlnlvls 
FenyóilUt 
S z á j v í z 
Fagykenöoa 

Vidéki hirek. 
Járványos betegsegek a környéken. Kőszeg-

paty és Nemescsó községekben vörheny, Nagy-
csömöte községben hasihagymáz lépett fel. A 
hatóság a védintézkedéseket megtette. 

A bozsoki posta Hohonc megszállása miatt 
a Kőszegszerdahelyi posta körletébe lett be-
osztva. 

Táncmulatság Bozsokon január 15.-én a 
bozsoki dalárda táncmulatságot rendez 8 Hor-
váth féle vendéglőben. 

Gyanús lebe lyeg /ésü bank jegyeke t foglalt le 
annak idején a kőszegi rendőrség E>ötz Alajos 
németgyiróti lakostól. A bankjegyek most jöttek 
vissza az államnyomdából, hol vizsgálat 
után 4 darabot hamisnak találtak, a többit 
pedig rendesen lebélyegzettnek, ezeket a tu-
lajdonos átveheti a rendőrségen. 

Illatszer 
Szappan 

Arckrém 
Púder 

E C o r T T á u t i i d . r o g ^ é r I a , 
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Kősthj? és \ idakc 
1922. január 8. 

Köszönetnyilvánítás. 

Mindizoknuk, kik szeretett férjem, 

illetve testvérünk 

Török Gergely 
elhunyta alkalmával akár koszorúk kül-
désével akár a temetésen való részvé 
tűkkel vagy bármi más módon, fájdal 
munkai enyhíteni szívesek voliak, ezú-
ton mond hálás köszönetet a 

Kfisr^, 1^22. jxnu^r 6 

gyászo ló család. 

Köszönetnyilvánítás. 

Mindazoknak, kik felejthetetlen jó 
felesé gr m, illetve édesanyánk 

Besnyák Lajosné 
evászos elhunyta alkalmával jóleső rész-
vétüket juttatták kifejezésre, nemkülön-
ben azoknak, kik a temetésen való meg 
jelenésükkel, koszorúk küldésével enyhí-
tették mélységes fájdalmunkat, ezúton 
mond hálás köszönetet 

Kfiszeg, 1922. január 6. 

a gyászoló család. 

Levélbélyegek, valamint 

jó minöségii szivarkahüvely 
nagy választékban állandóan raktáron 

Rónai Frigyes ujságüzletében. 

Szakácsnét keresek 
azonnali belépésre. — Cím a kiadóhivatalban. 

r 

E r t e s i t é a . 
Értesítem a n. é. közönséget, hogy özv Bauerné 
betegségére való tekintettel a halottöltöztetést 

ezentúl ón fogom végezni. Tisztelettel 

Ott Edéné Kaszárnya u ea 10 szám I. emelet. 

E r t o s i t ó s . 

Értesikm a v. c. közönséct, hocy Kelcz 
Adéltty uteai lakásomat f. hó 9. tői kezdve a 
•Turisith-iéren le:Ő Uruber Sándor féle házba, 
(Városház inollett) helyeztem át. 

A n. é. holtfykozönség szives pártfogását 
továbbra is kérve maradok tisztelettel 

Pajor Ferencné oki. szülésznő 

E g y kövér disznó 
egy anyadisznó és 2 féléves malac 

eladó. Cim a kiadóhivatalban. 

Egy tanonc felvétetik 
T e i g e r G é z a lakatosmesternél Kőszeg, 

Külső-körut 1. szám. 

B í l e k t r o B i o s k o p 
a „Mulató4* n a g y t e r m é b e n . 

Miután vasá rnap e Hó 8.-án este t áncmu la t ság 
tartat lk, ennél fogva s z o m b a t este 8 órai és 
vasárnap dé lu tán V|3 és s 5 óra i kezdt t te l 

tar ta tnak e l őadások . Műsorra k e r ü l : 

¥ A 9 I P I K O K . 
Egy újságíró kalandja 4 részben, a főszerepben: 

Ed. Mathé, Marcell Levesque (Cocantin) Musidora 

k. a. és N'apierkowska k. a. 

II. rész 

A titokzatos pénzszekrény. 6 felv. 

ZSOLDOS TANINTÉZET 
BUDAPEST, V I I , Dohány-u. 84. T.: J. 124-47. 

A legjobban készít elő 

m a g á n v i z s g á k r a . 

V i d é k i e k n e k levelező oktatás 

Speciális, maganhasználatra irt tankönyvek alapján. 

Jó minőségű 

takarmányrépa valamint széna 
kapható waggontétc lekben is özv. Ma j l á th 

Andrásnéná l Kőszegen, Klrály-ut 96. sz. 

A répa raktáromban megtekinthető. 

MEGHÍVÓ. 
Vasárnap, f. hó 8 -án este 7 órakor a „Mulató" 

sszes termőiben konfetti - és szerpentin csatával 

nyilvános 

2 D O | M l l l l l i l l * Ú : £ 

lesz, melyro u n. é. közönséget tiszteletlel 

mcgbivja a rendezőség. 

B e l é p ő d í j személyenként 20 korona. 

A zenét Horváth Géza teljes zenekara szolgáltatja.' 

T r i f a i l i darabos 

szenet 100 kg-onként 
400 kor.-ért házhoz 8zállit 

ZERTHOFER MIHÁLY Kiráiy-ut 114, sz. 

Egy szoba, konyha, ket istálló es egy színből álló 
gazdasági ház, 
továbbá gazdasági szekerek és egyébh 

gazdasági felszerelese^c és eszközök 1922. 

j anuár hó 25.-én d e. 11 órakor Kőszegen, 

Király ut 77. szám alatt nyi lvános magán-

árverésen a legtöbbet Ígérőnek el fognak 

adatni. 

M i i i d i ' i m e n i ü 

háztartási cikkek es élelmiszerek 
valamit friss savanyukáposzta 

kapható TÁNCSICS GYÖRGY 
fűpzer és ose ne?pkr reskedésében, 

KŐSZEG. BpIváros. 

G r U T H V T L M O S 

fa-, csont- és diszmUesztergályos-mühelye 
Szombathely, Kossuth Lajos-utca 19. 

Készit minden e szakmába vágó munkákat, úgymint 

villamos állólámpát selyem ernyővel, könyv-, szobor 

és virágállványt,függöny-,kotta-,törülköző-, gyertya 

ruhatartót, álló- s falifoRast, zongoraszéket, tölcsért, 

hordócsapot,billiárddákót és golyót, kuglibabát, kül-

földi nahéz Lignumsanctum-golyót,dobrámát,rokkát. 

Dr. VImc I i féle 

^ i k a S i o f o f i ' í i i - k ó n ö c s 
ú j b ó l k a p h a t ó i 
Leghamarabb megszünteti: 

V i s z k e t e g s é g e t , 

oömört, ótvart, r ü h o s s é g e t 
Nem piszkit, szagtalan, nappal is használható. 

15, 25 es 40 K-ás dobozokban. Bedörzsölés utánra 
való Skaboform-puder 7 korona. Kén- és katránjr-
szappan20K. — Kapható minden gyógyszertárban 

T y u k s z e m e t , 
bőrkeményedéit, szemölcsöt leg-

hamarabb altivolitja Dr. Flflwh-féle 

0 A . 2 7 - a B T Í T 
1 üveg 20 K. Kipható minden gyógyszertárban. 
Főraktár: TÖRÖK JÓZSEJ R.-T. Budapest, VI., 

Király-utca 12. szám. 

Nyomatott Rónai és Pandúr könyvnyoindájaban Kőszegen. 

I 

fi-,. L ' 3 utcai szoba, J . J i 
L g y H U k o n y h a , s t b . M l O . 

Győri János utca 12 szám. 

4 

Szántó-, kaszáló- és 
szőllőbérbeadás. 

Egy darab „Üiinsor" szfilfi és yyümölcsös és r«y j 
darab „Steinpr" gyümölcsös és kaszáló, egy 
d iiitb szántó (lóhcrésfüld) a .Klastromi utnái* 
(f<zv. Zertboter Károly né tulajdona) nálam sza-
badkézből 8 évre bérbe Ifsz adva. Ajánlatokat 
f január ho 15 ig irodámba kérők. 

Dr. Szovjak Hugó ügyvéd. | 

1922. január 10. és 11.-én bemutatásra kerül a je lenkor legszebb hazaf ias 

mozi-szkeccse a filmen szereplők személyes felléptével. 

J t a m e g f ú j j á k a t r o m b i t á t . . . 
Porzsolt Ká lmán első magyar Irredenta énekes táncos mozi-szkecse 4 fe lvonásban <2 felv 

f i lmen 2 falv. sz ínpadon. ) 

S Z E M É L Y E S E N F E L L É P N E K : 

Brobolya Gyúró . . . . Szalkay Lajos 

" * " k a ' gyermekei Megyasszay Amá l ia 
Misu I 8 ' Ligeti La jos 
Aron Gábor székely paraszt Repkay Béla 
Mál lka , huga . . . Tercsányl Viki 

Magyarország lelke szólal meg ebben a d a r a bb an ! A megha tó je leneteknél c tuoa kőnnv a 
v idám jeleneteknél csupa kacagás a nézőtér . 

Látni fogjuk a sok kuruc vitézt, amint feltámadnak swjaltból, hogy segítségünkre iöiienek r i m a -
szerezni a régi Nagy-Magyarorsragot Szemünk elé tárul az elszakított Magyarorszáa szomorú sorsa 
hogy a csehek miképpen fosszák ki véreinket, a románok miképpen botozzák testvéreinket s ténik 
össze Kossuth apank képét s tapossák a sárba a mi szent namzeti szinü lobogónkat Ütn i foaíuk 

a vaggonlakók szomorú életét egy megindítóan gyönyört! történet kereteben. 

Minden magya r n ak meg kell nézni est a mÜNort! 
A sen f t a Tani eyal e i r e á nenekara ncolgaltat ja 
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